S DICTROLUX

Strong Air
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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali.

I'apparecchio e destinato a essere uti-
lizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per
cucinare riservate al personale nei ne-
qozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri am-
bienti a carattere residenziale; negli
ambienti tipo bed and breakfast. Non
adatto per uso professionale. Non utiliz-
zare apparecchio per usi diversi da
quello per cui  concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
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inoperante tagliandone il cavo di ali-
mentazione. Prima di collegare I'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolun-
ghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizzare I'apparecchio se il cavo, la spi-
na o alcune sue parti risultano danneg-
giate. Assicurarsi che il cavo di alimen-
tazione sia adequatamente tenuto lon-
tano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai Iapparecchio tiran-
do il cavo. Dopo aver utilizzato I'appa-
recchio, scollegare il filo conduttore
dalla fonte elettrica e attendere che i
raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la so-
stituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non



tirare o trasportare I'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per 'intera durata di vita
dell"ap-parecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'a-
zienda allindirizzo indicato,

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-

recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare l'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito |'apparecchio mentre é collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Du-
rante |'utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con I'apparec-
chio. Seil cavo flessibile esterno di que-
sto apparecchio e danneqgiato, deve
essere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Questo appa-
recchio puo essere utilizzato da hambi-
ni di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche, sensoriali
0 mentali ridotte o prive di esperienza
e conoscenza, a condizione che siano
supervisionati o abbiano ricevuto istru-
zioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e
ne comprendano i pericoli. | bambini
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non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e a manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite
da bambini senza supervisione. Man-
tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini di eta inferio-
re a 8 anni e custodire in luogo asciutto
e sicuro.

I'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dellapparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
zato.

&ATTENZIONE!

Non coprire! Durante il funzionamento
non deve essere ostruita |'uscita dell'a-
ria. Utilizzare il prodotto in ambienti
chiusi, non all'aperto. Non versare mai
liquidi sull'apparecchio. Se dovesse-
r0 penetrare liquidi nell'apparecchio,
disattivare ['alimentazione. Non im-
mergere in acqua. Pericolo di scossa
elettrical Non utilizzare in prossimita di
una finestra aperta per evitare rischi i
corto circuito a causa di acqua piovana o
gocciolamento.

Posizionare I'apparecchio lontano da
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fonti di calore (per es.: apparecchi a gas
e/0 radiatori elettrici in funzione), e ve-
rificare che lo spazio libero anteriore e
posteriore sia di almeno 50 cm. Utiliz-
zare su superfici piane, stabili e non in
pendenza. Quando I'apparecchio & in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti allinterno. Pericolo di lesioni! Prima
di rimuovere la griglia di protezione,
scollegare I'apparecchio dalla rete elet-
trica. Prima dell'utilizzo, assicurarsi che
la griglia di protezione sia ben chiusa.

Componenti

1. Gabbia di protezione anteriore
2. Vite di bloccaggio

3. Pale

4. Anello di fissaggio per la gabbia di protezione posteriore
5. Gabbia di protezione posteriore
6. Comandi

7. Alloggiamento motore

8. Interruttore d'oscillazione

9. Albero del motore

10. Dado di copertura

11. Vite difissaggio dell'asta

12. Asta regolabile

13. Anello di bloccaggio

14. Asta inferiore

15. Appoggio

16. Base



Assemblaggio

Fissare le quattro viti sulla base e posizionare |'asta inferiore sulla base
con l'ausilio di un cacciavite a croce (non fornito).

Svitare I'anello di bloccaggio tra I'asta regolabile e quella inferiore
fino a farlo arrivare sopra la filettatura.

Avvitare nuovamente I'anello di bloccaggio e allo stesso tempo alzare
I'asta regolabile. Posizionare I'assemblaggio del ventilatore in cima
all'asta e stringere la vite di fissaggio dell'asta.

N.B.: Puo capitare che I'asta regolabile scivoli dentro I'asta inferiore.
Rimuovere I'anello di fissaggio per la gabbia di protezione posterio-
re. Posizionare la gabbia di protezione posteriore sull'alloggiamento
motore e ricollocare I'anello di fissaggio per la gabbia di protezione
posteriore avvitando in senso orario. Prendere le pale e farle scivolare
sull'albero del motore facendo in modo che le tacchette dell'albero
motore si incastrino con le scanalature presenti sul retro delle pale.
Fissare tutto avvitando il dado di copertura in senso antiorario.
Rimuovere la vite di bloccaggio dalla gabbia di protezione anteriore.
Ruotare le clip disposte sul bordo della gabbia di protezione anteriore
verso |'esterno.

Unire la gabbia di protezione anteriore alla gabbia di protezione po-
steriore e dirigere le clip verso Iinterno in modo da agganciare le due
gabbie. Infine fissare tutto con la vite di bloccaggio da inserire nell'ap-
posito foro presente sul bordo della gabbia di protezione anteriore e
da stringere con un cacciavite a croce.

Utilizzo
I ventilatore puo essere inclinato verticalmente verso l'alto e verso
il basso.
N.B.: Non regolare il ventilatore mentre & collegato alla presa di cor-

rente.

Allentare I'anello di blocaggio e regolare laltezza del ventilatore.
Stringere I'anello quando si raggiunge I'altezza desiderata.

Inserire la spina nella presa di corrente e premere il tasto ON per ac-
cendere il ventilatore.

IL PRIMO TASTO PRESENTE SUL PANNELLO NON E ATTIVO

Selezione velocita

Selezionare |a velocita desiderata premendo il tasto ON/Speed:

Una volta: si attivera la velocita 1 e si accendera la spia corrispondente
Due volte: si attivera la velocita 2 e si accendera la spia corrispondente
Tre volte: si attivera la velocita 3 e si accendera la spia corrispondente

Timer

Premere il tasto timer e selezionare tra 30 min, Th, 2 h, 4 h.

Quando tutte le spie sono accese contemporaneamente il timer & im-
postato per 7,5 ore (intervallo massimo).

Modalita normal e sleep

Dotato di tre velocita, il ventilatore puo funzionare tramite due moda-
lita: Normal (la modalita classica tramite la quale si puo selezionare il
livello di velocita manualmente e che rimane costante) e Sleep (mo-
dalita utilizzabile principalmente di notte che automaticamente passa
dalla velocita massima alla media alla minima).

A seconda della velocita scelta, la modalita sleep funiona come segue:
- a velocita massima: la velocita si alterna tra massima, media, mini-
ma e la modalita off

- a velocita media: la velocita si alterna tra media e minima e la mo-
dalita off

—%velocita minima: |'unita si alterna tra velocita minima e la modalita
0

off
Per deselezionare tutti i controlli e spegnere il ventilatore

Telecomando
Sul telecomando sono riportati tutti i tasti presenti sul pannello di

controllo.

Oscillazione

Premere l'interruttore di oscillazione (8) per permettere al ventilatore
di oscillare da destra a sinistra e viceversa. Tirare su l'interruttore per
bloccare l'oscillazione.

Cura e manutenzione

Prima di procedere con la pulizia del ventilatore assicurarsi che non sia
connesso a una presa di corrente.

Pulire il corpo dell’'unita con un panno umido.

Per pulire le pale: smontare la gabbia di protezione, estrarre le pale
e immergerle in una soluzione di acqua e sapone neutro e asciugare
accuratamente prima di riassemblare tutto.

Non immergere il corpo dell’unita e il cavo di alimentazione in acqua
o altri liquidi.

Dati tecnici

Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
Potenza 45 W.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas ad-
vertencias e instrucciones y consérvelas
para futuras referencias. El incumpli-
miento de estos avisos e instrucciones
puede causar descargas eléctricas, in-
cendios /o lesiones graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, siga siempre las
precauciones de sequridad habituales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

El aparato estd destinado a ser utiliza-
do en aplicaciones domésticas y simi-
lares, en particular en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas, ofi-
cinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles,
moteles y otros entormos residenciales;
y en establecimientos tipo bed and bre-
akfast. No apto para uso profesional. No
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utilice el aparato para fines distintos de
los previstos. Cualquier otro uso se con-
siderainadecuado y peligroso, y expone
al usuario a riesqos eléctricos y dafios
personales. Al desechar el aparato, se
recomienda hacerlo inoperante cortan-
do el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado en
los datos técnicos corresponde al de la
red local y no utilice enchufes o alarga-
dores incompatibles. No utilice el apa-
rato si el cable, el enchufe o alquna de
sus partes estan danados. Asequrese de
que el cable esté alejado del aparato y
que no entre en contacto con partes ca-
lientes ni bordes afilados. Nunca desen-
chufe el aparato tirando del cable.
Después de usarlo, desconecte el cable
de la fuente eléctrica y deje que se en-
frie antes de quardarlo o limpiarlo. To-
das las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas unicamente por
técnicos autorizados y cualificados,
para evitar cualquier riesgo. No enrolle
el cable alrededor de la mano mientras
el aparato esté conectado. En caso de
tormenta, desenchufe el aparato de la
toma de corriente. Extienda completa-
mente el cable antes de usarlo. No tire
ni transporte el aparato por el cable ni
lo use como asa.
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Conserve este manual durante toda la
vida (til del aparato. Si se transfiere
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si alquna parte del
manual resulta dificil de entender, con-
tacte con la empresa antes de usar el
producto.

AATENCK’)N!

Revise periddicamente el apriete de
los tornillos, el desgaste del aparato
y su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante puede
provocar incendios, descargas eléctri-
cas 0 lesiones. Desconecte siempre el
aparato cuando no esté en uso y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
mantenerlo. No exponga el aparato a la
intemperie (lluvia, sol, etc.). No lo use
en exteriores ni con las manos o pies
mojados o descalzos.

AATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios. Mantenga las bolsas de
plastico fuera de su alcance. No es un
juguete.

Durante el uso, aseqlrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-



rato. Este aparato puede ser utilizado
por niflos de § aflos 0 mas y por perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o sin experiencia,
siempre bajo supervision o tras haber
recibido instrucciones sobre su uso se-
quro. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to no deben ser realizados por nifios sin
supervision. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios me-
nores de 8 afios y gudrdelo en un lugar
$eC0 Y sequro.

El aparato no estd disefiado para fun-
cionar mediante temporizador externo
0 sistema de control remoto. En caso de
dafio del cable o del aparato, pongase
en contacto con un servicio técnico au-
torizado.

AATENCI()N!

iNo cubrir! Durante el funcionamiento,
la salida de aire no debe estar obstru-
ida. Utilice el producto en interiores,
no al aire libre. Nunca vierta liquidos
sobre el aparato. Si entran liquidos en
el aparato, desconecte la alimentacién
eléctrica. No sumergir en agua. iPeligro
de descarga eléctrical No utilice el apa-

rato cerca de una ventana abierta para
evitar riesgos de cortocircuito debido al
aqua de lluvia o al goteo.

Coloque el aparato lejos de fuentes de
calor (por ejemplo: aparatos de gas y/o
radiadores eléctricos en funcionamien-
to) y asequrese de que haya un espacio
libre de al menos 50 cm tanto en la par-
te delantera como en la trasera. Utilice
sobre superficies planas, estables y sin
inclinacion. Cuando el aparato esté en
funcionamiento, no introduzca nunca
los dedos ni objetos en su interior. jPeli-
gro de lesiones!

Antes de retirar la rejilla de proteccion,
desconecte el aparato de la red eléctri-
ca. Antes del uso, asequrese de que la
rejilla de proteccion esté correctamente
cerrada.

Componentes

1.Rejilla de proteccién anterior
2.Tornillo de bloqueo

3.Aspas



4 Anillo de fijacién de la rejilla de proteccion posterior
5.Rejilla de proteccién posterior
6.Botones

7.Alojamiento del motor
8.Interruptor de oscilacion
9.Eje motor

10.Tuerca de sujecion
11.Tornillo de fijacion del tubo
12.Tubo requlable

13.Anillo de fijacion

14.Tubo inferior

15.Soporte

16.Base

Montaje

Fije los cuatro tornillos a la base y coloque el tubo inferior sobre la
base con la ayuda de un destornillador de estrella Pozidriv (no sumi-
nistrado).

Afloje el anillo de fijacién entre el tubo regulable y el inferior hasta
que llegue por encima del roscado.

Vuelva a apretar el anillo de fijacién y levante al mismo tiempo el tubo
regulable. Coloque el ventilador montado sobre el tubo y apriete el
tornillo de fijacion del tubo.

N.fB.: puede ocurrir que el tubo regulable se deslice dentro del tubo
inferior.

Retire el anillo de fijacion de la rejilla de proteccion posterior. Cologue
larejilla de proteccion posterior sobre el alojamiento del motor y vuel-
va a colocar el anillo de fijacién de la rejilla de proteccion posterior,
apretando en el sentido de las agujas del reloj. Coja las aspas y haga
que se deslicen sobre el eje motor, asegurandose de que las muescas
del eje encajen en las ranuras situadas en la parte posterior de las
aspas. Fije todo apretando la tuerca de sujecion en sentido contrario
alas agujas del reloj.

Retire el tornillo de bloqueo de la rejilla de proteccion anterior.

Gire los clips colocados en el borde de la rejilla de proteccion anterior
hacia el exterior.

Una la rejilla de proteccién anterior con la rejilla de proteccion po-
sterior y gire los clips hacia el interior para enganchar las dos rejillas.
Finalmente, fije todo con el tornillo de bloqueo, insertdndolo en el
orificio correspondiente situado en el borde de la rejilla de proteccién
anterior y apretandolo con un destornillador de estrella Pozidriv.

Uso

El ventilador puede inclinarse verticalmente hacia arriba y hacia
abajo.

N.B.: no ajuste el ventilador mientras esté conectado a la toma de
corriente.

Afloje el anillo de fijacion y regule la altura del ventilador. Apriete el
anillo al llegar a la altura deseada.

Inserte el enchufe en la toma de corriente y pulse el botén ON para
encender el ventilador.

EL PRIMER BOTON DEL CUADRO NO est& ACTIVO

Seleccién de velocidad

Seleccione la velocidad deseada pulsando el botén ON/Speed:

una vez: se activard la velocidad 1y se encendera el piloto correspon-
diente

dos veces: se activard la velocidad 2 y se encenderd el piloto corre-
spondiente

tres veces: se activard la velocidad 3 y se encenderd el piloto corre-
spondiente

Temporizador

Pulse el boton Timer y seleccione entre 30 min., 1h, 2 h, 4 h.

Cuando todos los pilotos estén encendidos al mismo tiempo, el tem-
porizador estd programado para 7,5 horas (intervalo méaximo).

Modo normal y sleep

Equipado con tres velocidades, el ventilador puede funcionar en dos
modos diferentes: Normal (el modo cldsico mediante el cual se puede
seleccionar el nivel de velocidad manualmente y que permanece con-
stante) y Sleep (modo que puede utilizarse principalmente de noche
y que pasa automdticamente de la velocidad maxima a la media y
la minima).

Dependiendo de la velocidad seleccionada, el modo sleep funciona
de la siguiente manera:

- avelocidad maxima: la velocidad se alternara entre maxima, media,
minima y el modo OFF

- a velocidad media: la velocidad se alternard entre media y minima
y el modo OFF

- a velocidad minima: la unidad alternard entre velocidad minima y
el modo OFF

off
Para desactivar todos los controles y apagar el ventilador.

Mando a distancia
En el mando a distancia estén todos los botones del cuadro de mando.

Oscilacion

Presione el interruptor de oscilacion (8) para permitir que el venti-
lador oscile de derecha a izquierda y viceversa. Tire hacia arriba del
interruptor para detener la oscilacion.

Cuidados y mantenimiento

Antes de proceder a limpiar el ventilador, asegurese de que no esté
conectado a una toma de corriente.

Limpie el cuerpo de la unidad con un paiio himedo.

Para limpiar las aspas: desmonte la rejilla de proteccion, retire las
aspas, sumérjalas en una solucion de agua y jabén neutro y séquelas
antes de volver a montar todo.

No sumerja el cuerpo de la unidad ni el cable de alimentacion en agua
u otros liquidos.

Datos técnicos

Alimentacion: 220-240V~ 50/60 Hz
Potencia 45 W.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ]Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrucdes e guarde-as
para futuras referéncias. 0 nao cumpri-
mento destas instruoes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou fe-
rimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaugoes
normais de sequranca para reduzir o ri-
sco de incéndio, choque elétrico, lesdes
pessoais e danos materiais,

0 aparelho destina-se a ser utilizado em



aplicagdes domésticas e similares, no-
meadamente em dreas de cozinha re-
servadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
exploracdes agricolas; por clientes de
hotéis, motéis e outros ambientes re-
sidenciais; e em estabelecimentos de
alojamento local. Nao adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparel-
ho para fins diferentes dos previstos.
Qualquer outro uso é considerado im-
proprio e perigoso, expondo o utiliza-
dor a riscos elétricos e danos pessoais.
Ao eliminar o aparelho, recomenda-se
tornd-lo inoperdvel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes deligar o aparelho a
corrente, verifique se a tensdo indicada
corresponde a rede local e ndo utilize
tomadas ou extensdes incompativeis,
Nao utilize o aparelho se o caho, a ficha
ou qualquer das partes estiverem dani-
ficadas.

Garanta que 0 cabo estd afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
partes quentes ou arestas cortantes.
Nunca desligue o aparelho puxando o
cabo. Apds a utilizacdo, desligue o cabo
da corrente e deixe 0 aparelho arrefecer
antes de o arrumar ou limpar. Todas as
reparacdes, incluindo a eventual sub-
stituicao do cabo de alimentagdo, de-
vem ser realizadas apenas por técnicos
qualificados. Nao enrole o cabo a volta

da mdo enquanto o aparelho estiver li-
gado. Em caso de trovoada, desligue o
aparelho da tomada. Estenda comple-
tamente 0 cabo antes da utilizacao. Nao
transporte 0 aparelho pelo cabo nem o
utilize como pega.

Guarde este manual durante toda a vida
(til do aparelho. Se transferir o aparel-
ho para terceiros, entreque também
toda a documentagdo. Em caso de davi-
das, contacte o fabricante antes de usar
0 produto.

AATEN(;IT\O!

Verifique periodicamente o aperto
dos parafusos, o estado de desgaste
e 0 correto funcionamento. 0 uso de
acessorios nao recomendados pelo fa-
bricante pode causar incéndio, choque
elétrico ou ferimentos. Desligue sempre
0 aparelho se for deixado sem vigildncia
e antes de 0 montar, desmontar, limpar
ou efetuar manutencdo. Nao exponha
0 aparelho as intempéries (chuva, sol,
etc.). Néo utilize ao ar livre nem com as
mdos ou pés molhados ou descalgos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criancas. Mantenha os sa-
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cos plasticos fora do alcance. Nao é um
brinquedo.

Durante a utilizacdo, assequre-se de
(que as Criancas nao entram em con-
tacto com o aparelho. 0 aparelho pode
ser utilizado por criangas com 8 anos ou
mais e por pessoas com capacidades
reduzidas sob supervisdo. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manuten¢do ndo devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance de criangas com menos de 8
anos e quarde-o em local seco e sequro,
0 aparelho ndo deve ser operado por
temporizador externo nem por sistema
de controlo remoto. Em caso de dano no
cabo ou no aparelho, contacte o servico
técnico autorizado.

2]
&ATENQI:\O!

iNdo cubra! Durante o funcionamento,
a saida de ar nao deve estar obstruida.
Utilize o produto em ambientes interio-
res, ndo no exterior. Nunca verta liqui-
dos sobre o aparelho. Se liquidos en-
trarem no aparelho, desligue a alimen-
tado elétrica. Nao merqulhar em dqua.
Perigo de choque elétrico! Ndo utilize
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0 aparelho perto de uma janela aberta
para evitar riscos de curto-circuito devi-
do a chuva ou gotejamento.

Coloque o aparelho longe de fontes de
calor (por exemplo: aparelhos a gas e/
ou radiadores elétricos em funciona-
mento) e garanta um espaco livre de
pelo menos 50 cm a frente e atrds, Uti-
lize-0 sobre superficies planas, estaveis
e niveladas. Quando o aparelho estiver
em funcionamento, nunca introduza os
dedos ou objetos no interior. Perigo de
ferimentos!

Antes de remover a grelha de protecdo,
deslique o aparelho da corrente elétri-
ca. Antes da utilizacdo, certifique-se
de que a grelha de protecdo esta bem
fechada.

Componentes

1. Grade de protegdo anterior

2. Parafuso de bloqueio

3.Pas

4. Anel de fixagdo para a grade de protecdo posterior



5. Grade de protecdo posterior
6. Comandos

7. Alojamento motor

8. Interruptor de oscilacdo

9. Arvore do motor

10. Dado de cobertura
12.Parafuso de fixacdo da haste
13. Haste requldvel

14.Anel de fixacdo

15.Haste inferior

16.Apoio

17.Base

Montagem

Fixe os quatro parafusos na base e posicione a haste inferior na base
com o auxilio de uma chave de fenda estrela Pozidriv (ndo fornecido).
Desatarraxe o anel de fixacao entre a haste requlavel e aquela inferior
até quando ele alcanar acima da rosca.

Atarraxe de novo o anel de fixagdo e ao mesmo tempo levante a haste
reguldvel. Posicione a montagem do ventilador em cima da haste e
aperte o parafuso de fixagdo da haste.

N.B.: Pode acontecer que a haste regulével escorregue dentro da haste
inferior.

Remova o anel de fixacdo para a grade de protecdo posterior.
Posicione a grade de protecéo posterior no alojamento motor e reco-
loque o anel de fixacao para a grade de protecao posterior atarraxan-
do no sentido horério. Pegue as pas e faca-as escorregar na drvore do
motor de forma que as marcas da drvore motor se encaixem com as
canaletas que se encontram na parte posterior das pds. Fixe tudo atar-
raxando o dado de cobertura no sentido anti-horério.

Remova os parafusos de bloqueio da grade de protecdo anterior.

Gire as clipes que se encontram na borda da grade de protedo ante-
rior em direcao ao exterior.

Junte a grade de protecdo anterior na grade de protecdo posterior
e direcione os clipes em direcdo ao interior para que as duas grades
se enganchem. Finalmente fixe tudo com os parafusos de bloqueio
que serdo introduzidos no apdsito orificio que se encontra na borda
da grade de protegdo anterior e aperte-os com uma chave de fenda
estrela Pozidriv.

Utilizagao

0 ventilador pode ser inclinado verticalmente para cima e para baixo.
N.B.: Nao regule o ventilador enquanto ele estiver conectado na to-
mada de corrente.

Desatarraxe levemente o anel de fixacao e regule a altura do ventila-
dor. Aperte o anel quando ele alcangar a altura desejada.

Introduza o plugue na tomada de corrente e aperte o interruptor ON
para acionar o ventilador.

0 PRIMEIRO INTERRUPTOR QUE SE ENCONTRA NO PAINEL NAO E
ATIVO

Sele¢ao da velocidade

Selecione a velocidade desejada apertando o interruptor ON/Speed:
Uma vez: se aciona a velocidade 1 e se ligaré a luz indicadora corre-
spondente.

Duas vezes: se aciona a velocidade 2 e se ligard a luz indicadora cor-
respondente.

Trés vezes: se aciona a velocidade 3 e se ligard a luz indicadora cor-
respondente.

Timer

Aperte o interruptor timer e selecione entre 30 min, 1h, 2h, 4h.
Quando todas as luzes indicadoras estiverem acesas contemporane-
amente o timer estard regulado para 7.5 horas (Intervalo maximo).

- avelocidade maxima: a velocidade se alterna entre maxima, média,
minima e a modalidade off

- a velocidade média: a velocidade se alterna entre média e minima
e amodalidade off
- avelocidade minima: a unidade se alterna entre velocidade minima
e amodalidade off

off
Para deselecionar todos os controles e desligue o ventilador.

Controle remoto
No controle remoto encontram-se todos os interruptores presentes no
painel de controle.

Oscilagdo

Aperte o interruptor de oscilagdo (8) para permitir ao ventilador de
oscilar da direita para a esquerda e vice-versa. Empurre para cima o
interruptor para bloguear a oscilagdo.

Cuidados e manutenc¢ao

Antes de proceder com a limpeza do ventilador verifique se ele ndo
estd conectado em uma tomada de corrente.

Limpe o corpo da unidade com um pano htimido.

Para limpar as pés: desmonte a grade de protecdo, extraia as pas e
mergulhe-as em uma solugdo de dgua e sabdo neutro e seque cuida-
dosamente antes de remontar tudo de volta.

N&o mergulhe o corpo da unidade e o cabo de alimentacao na dgua
ou em outros liquidos.

Dados técnicos

Alimentagdo: 220-240V~ 50/60Hz
Poténcia: 45 W.

GR- MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL

[ ] Mpw an6 ™ xpAon, diapdote
auTéTimpoeldomolnaeickatodnyieckal
(QUAGETE TeC yia peMovikry avagopd. H
N OUPLOPQWON UmOpPEL va TPOKAAEDEL
nhektpomndia, mupkayid i coapoiq
Tpavpatiopoug. Otav ypnowworoteite
NAEKTPIKEC OUOKEVEC, Val TrpEiTe MAvTa
T ouvneelc TIPOQUAGEEIC aocpa)\aac
Yla T eiwor) Tou kivB0vou mupkayLdg,
n\ektpomndiac, TpavpaTIOp@Y  Kal
UNKQV (i,

H ovokevj mpoopietal yia OIKIaK
kat mapéyoia yprion, 1diw¢ og ywpoug
kou(ivag TpoowIKOU 0€ KATAOTAKATA,
ypaoeia kar dMoug emayyehpatikolg
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YWpoUG: 0 aypokTuata-  amo
neNdteg  oe Eevodoyeia,  poTéN
¢evaveg Tomou bed and breakfast. Aev
evar katGMnAn yia - emayyeApatiki
Xprion. Mnv T ypnotporoteite yia
okomoug  dlagopetikoug amd- autoug
yla Toug omoioug €xel oedaotel
Kabe Owagopetiky ypron Bewpeital
akatdMnAn kat emkivoovn.

Mpw ™ odvdeon, eAéyéte 0Tl N Tdon
mou  qvaypdgetar avrioTolyel ot
TOMIK - TapoR - peupiatoq kat -y
xpnotomoteite aobpPare¢ mpie¢ N
mpoektdoelc. - Mnv  xpnotyomoteite
T ouokeu) av 10 kahwdlo, TO QI 1
TUHaTd e €ival KaTEOTpaéva.
Naogahiote o1t o kahwdto dev épyetal
0¢ enagn e Bepud pépn 1 ainpéc
dkpec. Mnv amoouvdéete tpafwvtag To
kahwdio.

Meranyprion, amoouvdéate m ouokev
KaL QQAOTE T Va KPUWOEL TPV Ao Tov
kaBapiopo 1y Ty amoBrjkevon. Oeg ot
EMOKEVEC, oupmepihapPavopiévng e
avTIKaTGotaong kahwdiou, mpémel va
ekteholvTaL [ovo amd eSouatodotnévo
TIPOOWMIKO. & mepimtwon kataryidac,
amoouvo¢oTe 1o kahwdto. Mnv Tuliyete
10 Kahwdio yopw amé To yépL.

Quhiéte 1o eyyeipidio ka” oAy T
Oldpkela (wi¢ ™C ovokevdq. Av
uetaPiBdoete ™ ouokevr, mapadwote
KaL T Tekpnpiwon.

12

f &npozoxm

Ehéyyete taktikd T otaBepomra kal
T @opd ¢ ouakevig. H ypran un
fKEKPILEVQ ECapTATWY [mopei Va
mpoKaheoel mupkayld 1 nhektpomngia.
ldvta va amoouvdéete T guokeun av
uével ywpic emiPheyn 1 mpwv amd Tov
kaBapiopo. Mnv v exBétete o€ kaipika
gawopeva. Mnv m ypnotpomoteite o
e{wTepIKouc XWpoug oUTe i Ppeypiéva
Xéptary modia.

&npozomI

Kivdwo¢  aoouiac.  Ta  uhika
0UOKEVaoiag va- puAdooovTal Hakpld
and maidud. Kparfote ¢ TINOTIKEC
0akoUNec pakpid. Aev efvat maryviot

H ouakeun pmopet va ypnaootetat
a6 maidld Gve Twv 8 ETwv Kai dtopia
liE HElwpeveC ikavoTnTee umd emiBheyn
N petd amo exmaidevon. Ta maidid dev
npénel va maiouv e ™ ovokevr. 0
kaBapiopdg dev mpémel va exteheital
an6 madid ywpic emiphegn. Ouhdce
T 0UOKELI Kal T0 kahwdio pakpid amd
nadid kamw Twv 8 €Tav.

H ovokevy dev mpoopiletar va
Nertoupyet € EWTEPIKO XpovodIaKaT
f] 0UoTN{a amopiaKpuapevou ENeyyou.
2¢ mepimwon PAapne, emkowwvnote



e £60U01000TN|1EVO KEVTPO.

&npozoxm

Mnv kahomtete! Kotd ) Aeroupyia,
N éodo¢ Tov aépa Oev mpémel va
(@pdooeTat. Xpnotlomoleite 10 Mpoiov
06 €0WTEPIKOUC  Ywpoug, O)l 0O€
eCwTeptkole. Mnv piyvete mote uypd
mave 01N OUOKEUN. Av €laywproowy
Uypd 0N OUOKELR, QTIOOUVOEQTE TNV
amd 10 peopa. Mnv ™ Pubilete oe
vepo. Kivouvoc nhektpominéiac! Mnv
XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEVY KOVTd O€
avolyto mapdBupo, wate va amogevyBei
0 Kivduvog Bpayukukhwparoc Aoyw
Bpoxn¢ 1y otayovidiwv.

TomoBemote ™ ouokev pakpid and
myé¢  Oepuomrac  (my. OUOKEVEC
agpiov 1} nAekTpIKG Kahopipép) Kal
BePaiwdeite ot umdpyer ehevBepog
Xwpog Touhdytotov 50 cm PmpooTd Kau
miow. Xpnowonoiote ) o€ emimedec,
0TaBepéc Kal jn Kekhiévee mpavele.
Otav n ouokeuy Aetoupyel, pny
el0Gyete moté OdyTUNa 1} avTIKEijieva
070 £0wTEPIKO. Kivouvog Tpaupatiopol!
Mow agaipéoete 10 MPOOTATEVTIKO
TAEy|1a, AMOOUVOS0TE T GUOKEUR MO TO
pelpa. Mpw and ™ yprion, BePaiwBeite

071 T0 mPOOTATEVTIKG MAéypa €ivar Kahd

Khelopévo
8
|
7
1 —
12
13
14
15
&g
16
E¢aptipata
1.KhwBog eumpoabiac mpootaciag
2.Bibec ppayng
3.0tepwtéC

4.AaKIuMoc oTnpIEng yia tov KAwpo omiaiag mpootasiag
5.K\wBoc omioBlag mpootaciag
6.Evroheic

7.E8pavo Tou Kvntripa
8.AakomTng kivnong

9.A¢ovag Tou Kivntpa
10.Nagpadt kaoppatog
12.Bidec otipiéng papdou

13. Pubopevn papdog
14.AaktoMog oThpIgng
15.Katwrepn pagoog
16.Xmpién

17.8don

Tuvappoldynan

TTePEOTE TIC TEOOEPIC Pidec ot Pdon Kat TomoBetroTe TV KdTw
pdpdo otn Pdan pe T PorBeta evog aTavpwtol Katsapidiov Pozidriv
(6ev mapéxetan).

ZeP1dwote Tov dakTOio oTEpEwang petagl T publopevng papoou
Kal TG YAUnAGTEPNG, PEXPL VA QTAOEL TAVW AT TO OTTEIPWIAL.

Yite Eavd Tov daktOMo 0Tepéwon Kat TaUTOXpova avUYWOTE TV
puBulopevn papdo. TomoBetiote To OLYKPOTHA TOU AVEMIOTHPA
otV Kopugn e pABdou kat opigte T ida oTepéwang e pdpdou.
YHMEIQXH: Mmopei va oupBei 611 n puBulopevn pdBdoc ohgbaivel
EVTOC TG KATW pdPdov.

Agaipéote To dakTuNo ouykpdtnong yia Tov khwPo omioBiag Béong.
TomoBetote Tov kAwPO mpooTaciac oto €5pavo Tou HOTEP Kal
QVTIKATAOTHOTE T0 SakTOMO GUYKPATNONG Yidl TO TOW TIPOCTATEVTIKO
KhwBO Browvovtag de§1ootpoa. Mdote TIC PTepwTéC Kat oMobroeté
TIC KaTé TéTOl0 TPOTO (OTE Ta Koyipata Tou Gova Kwntpa va
deopebovtal 0TI AUAIKWOEL, 0TO THOW PEPOC TWY QTEPWTWY.
Y1epenyote Prdwvovtag To magipddL aplotepdatpoga.

Agaipéote T Bida acpakiong amé to pmpooTivo kKAwpo mpootaoiag.
Tupiote ta K\im mou €ivat TomoBetnpéva ot dkpn tou KAwPol
elmpdabiac mpootasiag mpog Ta £€w.

Evoote tov KhwBo epmpdobiac mpootaciag 0Tov MPOOTATEUTIKO
KhwBo omioBiag mpoataciac kai katevBovete To KA mpog Ta péoa
Yla va €@aykioTpwoete Toug duo kKhwpoug. Télog, atnpite Ta mdvta
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pe T Bida ovopiEng mou mpokertat va eloayBei oy om oty dkpn
Tou KhwBou eumpooBlag mpootaciag kal 6@iSTe e €va 0TAUPWTO
katoapiot.

Xpfon o , ,

0 avepoTnpag Pmopei va yépVel KATAKOPUPA TTPOC Ta MAVW Kl TIPS
Ta KATW.

YHMEIQZH: Mnv puBpicete Tov avepioTrpa eve ival ouvdedepévog
otV mpida.

Xahapwote 10 daktOMo oTEpéwong kat pubpiote 0 UYog Tou
aveploTnpa. 2Qite 1o daxktdho dtav @rdoet oTo emBupnTo LYOC.
Eloayete 1o Buopa oty mpila kat matrote 1o Koupni ON yia va
EVEPYOTIOOETE TOV AVEHIOTNPA.

TO NPQTO MAHKTPO TOY MANEA AEN EINAI ENEPTO

EmMoyn taxdtnrag

Em\é€re v emBupnth TaxUta matwvrag to minktpo ON/Speed:

Mia opa: evepyorotei Tv Tayitnta 1 kat Ba avdpel n aviotolyn

Auyvia

)%uo QOpEC: evepyorolel TV TaxlTTa 2 Kat Ba avayel n avtiotolyn
uyvia

Tpeic popéc: evepyomotei Tv TayitnTa 3 Kat Ba avayet n avriotoryn

Auyvia

Timer
NatAote 10 mMiKTpo Ypovodiakomtn kat emAéCTe petach 30 min, Th,
,4h.

'0tav dNeg ot Auyvieg €ival avappéves TaUTOXPOVA TO XPOVOUETPO Exel
0ploTEi yla 7,5 wpeg (péytoto ddotnpa).

Aertovpyia normal kat sleep

ESomhiopévog  pe TPEIC TOYUTNTEG, 0 QVEPIOTAPAC pimopei va
Aertoupyrioe e §vo pomouc: Normal (n khaotkn Nettoupyia peow e
onoiag Pmopeite va emAECETe To eminedo TaxuTNTac Xetpokivnta Kat
1 omoia Ba mapapeiver atabepn) kat Sleep (ertoupyia mou pmopei va
XenotporromBei Kupiwg T voxta kat 1 omoia aldZet autépaTa and m
péyloTn TayUTnTa o€ péon kat o€ ENAyLoTn).

Avdhoya pe T emheypévn Taxutnta, N Aerroupyia sleep Aerroupyei
[C1g23(e

-0TN) péyloT TaxdTnTa: N TaxuTTa EvaMAooETal PeTady péyiatng,
Héong, ENAXI0TNG Kat TN Aermoupyia amevepyoroinang

-0 péon TayutnTa: N taximnta evaldooetal petalh péong kai
€NdxIoTnG Kau T¢ Aettoupyiag amevepyoroinang

- 0TV ehdyloT TaxUTNTe: N GUOKeUr evaAIOOETal PETAgy Tng
e\dy10tnG TayiTnTag Kat Tg Aettoupyiag anevepyormoinong

0ff: Na va katapynoete Ty emhoy OAwv Twv eNéyxwv Kal va
QMEVEPYOTIOLOETE TOV QVEMIOTIPA

Tnhexeiprotiplo
210 TAegelplotiplo epgavifovtar 6Aa Ta mAiKTpa oTov mivaka
eNéyxou.

Kivnon

Natiote To Slakomm Kivnong (8) yia va empanei 0Tov avepLoTpava
Tahavtebetat amd Oe€id mpog Ta aplotepd Kat avtiotpopa. TpaPréte
€MAV TO SLAKOMTN Yia va 0TAATAOEL N TAAAVTWOT).

Opovrida kat cuvtipnon

Mptv mpoxwpRoeTe jie Tov kaBapiopé Tou aveptotipa Pefatwbeite ot
Sev eivar ouvdebepevog oe pa mpica.

KaBapiote to owpa e povadag pe éva uypd mavi.

Ta va kaBapioete Tic PTepwec: ApaipéoTe T0 MPoOTATEUTIKG KAOLBI,
QPaIPEOTE TIC QTEPWTEC Kat Bubiote Ta o€ éva Sidhupa and fmo
GOMOUVL KAl VEPO Kal OTEYVOOTE KN TIPWV EMAVAGUVAPHONOYHOETE
™V povada.

Mnv BubiCete to owpa T povadag kai To kaAwdio Tpo@odooiag oe
vepo i dAa vypd.
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Texvikd dedopéva
Tpogodoaia: 220-240V~ 50/60Hz
loxug 45 W.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije  uporabe pailjivo
procitajte ove upute i Cuvajte ih za
buducu  upotrebu.  NepridrZavanje
moze uzrokovati elektricni udar, pozar
ili ozbiljne ozljede. Kada koristite
elektricne uredaje, uvijek se pridrzavajte
osnovnih sigurnosnih mjera kako biste
smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, ozljeda i materijalne Stete.
Uredaj je namijenjen kuénoj i slicnoj
uporabi, osobito u kuhinjama osoblja u
trgovinama, uredima, farmama, hote-
lima, motelima i smjestajima tipa bed
and breakfast. Nije prikladan za profe-
sionalnu  uporabu. Ne koristite uredaj
u druge svrhe osim predvidenih. Svaka
druga uporaba smatra se nepravilnom i
opasnom.

Prije spajanja provjerite napon i ne-
mojte koristiti neodgovarajuce uticnice
ili produzne kabele. Ne koristite uredaj
ako je kabel ili utikac ostecen. Pazite da
kabel ne dolazi u kontakt s vrucim dije-
lovima ili ostrim rubovima. Ne izvlacite
utikac povlacenjem kabela

Nakon uporabe iskljucite uredaj i
ostavite da se ohladi prije cicenja ili
spremanja. Sve popravke, ukljucujuci




zamjenu kabela, mora obaviti ovlasteni
tehnicar. Ne omatajte kabel oko ruke.

&UPOZORENJE!

Redovito provjeravajte vijeke, stanje i
ispravnost uredaja. Koristenje neorigi-
nalnih dodataka moze prouzroditi pozar,
elektricni udar ili ozljede. Uredaj uvijek
iskljucite kad nije pod nadzorom te prije
Giscenja ili odrZavanja. Ne izlaZite ga
vremenskim uvjetima i ne koristite na
otvorenom. Ne koristite s mokrim ruka-
maili bosih nogu.

&UPOZORENJE!

Opasnost od qusenja. Materijali za paki-
ranje ne smiju se drzati u dohvatu djece.
Plasticne vrecice drZite podalje od dje-
ce. Nisu igracke.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od
8 godina i osobe smanjenih sposobno-
sti ako su pod nadzorom ili su obucene
2 sigurnu uporabu. Djeca se ne smiju
igrati uredajem. (iScenje i odrzavanje
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
Uredaj i kabel drZite izvan dohvata dje-
ce mlade od 8 godina.

Uredaj nije namijenjen radu putem
vanjskog mjeraca vremena ili susta-
va daljinskog upravljanja. U slucaju
oStecenja kabela ili uredaja, obratite se

ovlastenom servisu.

&UPOZORENJE!

Ne prekrivajte! Tijekom rada, izlaz zraka
ne smije biti blokiran. Koristite proizvod
U zatvorenim prostorima, ne na otvo-
renom. Nikada ne izlijevajte tekucine
po uredaju. Ako tekucina ude u uredaj,
iskljucite napajanje. Ne uranjajte u
vodu. Opasnost od strujnog udara! Ne
koristite uredaj u blizini otvorenog pro-
z0ra kako biste izbjegli rizik od kratkog
spoja uzrokovanog kisom ili kapanjem
vode.

Postavite uredaj dalje od izvora topline
(npr. plinskih uredaja i/ili elektricnih
grijaca u radu) i osiqurajte najmanje 50
cm slobodnog prostora sprijedai straga.
Koristite ga naravnim, stabilnim i nepo-
dignutim povrsinama. Kada uredaj radi,
nikada ne umecite prste ili predmete u
unutrasnjost. Opasnost od ozljedal

Prije  uklanjanja zastitne  resetke,
iskljucite uredaj iz elektricne mreze.
Prije uporabe provjerite je li zastitna
reSetka pravilno zatvorena.
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Sastavni dijelovi

1. Zatitna prednja redetka
2. Pricvrsni vijak

3. Lopatice

4. Pricvrsni prsten za straznju zastitnu resetku
5. Zastitna straznja reSetka
6. Naredbe

7. Prostor za motor

8. Prekidac za osciliranje
9. Stup motora

10. Protumatica

11. Pricvrsni vijak stalka
12. Podesavajudi stalak
13. Pricvrsni prsten

14. Donja Sipka

15. Naslon

16. Kuciste

Sastavljanje

Pricvrstiti Cetiri vijka na kudiStu i postaviti donji stalak na kuciste
pomocu kriznog odvijaca Pozidriv (nije prilozen).

Odviti pricvrsni prsten izmedu regulirajuceg stalka i onog donjeg sve
dok ne bude iznad niti.

Uviti ponovno pricvrsni prsten te istovremeno podici podesavajuci
stalak. Postaviti sastavljanje ventilatora na vrh stalka te uviti pricvrsni
vijak stalka.

Napomena: MoZe se dogoditi da pode3avajuci stalak sklizne unutar
donjeg stalka.

Ukloniti pricvrsni prsten za straznju zastitnu reSetku. Postaviti straznju
zastitnu resetku na kuciste motora. Postaviti zastitnu straznju resetku
na kuciste motora i postaviti pricvrsni prsten za straznju zastitnu
reSetku uvijanjem u smjeru kazaljke na satu. Uzeti lopatice i ostaviti
da skliznu na stalak motora tako da se klinovi uklope u utore koji se
nalaze na straznjem dijelu lopatica. Sve pricvrstiti uvijanjem protu-
matice u smjeru obrnutom od kazaljke na satu.

Ukloniti pricvrsni vijak s prednje zatitne reSetke.

Okrenuti spojnice na rubu prednje zastitne resetke prema van.

Spojiti prednju zastitnu resetku na straznju zastitnu reSetku te upra-
viti spojnice prema unutra tako da se prikvace dvije resetke. Na kraju
sve pricvrstiti pricvrsnim vijkom za umetanje u odredeni otvor na rubu
prednje zastitne reSetke i viti kriznim odvijacem Pozidriv.

Koristenje
Ventilator se moZe nagnuti okomito nagore ili nadolje.
Napomena: Ne podesavati ventilator kada je ukljucen u struju.
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Olabaviti pri¢vrsni prsten te regulirati visinu ventilatora. Kada se do-
stigne Zeljena visina pricvrstiti prsten.
Ukljuciti u struju i pritisnuti gumb ON za ukljucenje ventilatora.

PRVI GUMB NA PLOCI NIJE U FUNKCL)I

Odabiranje brzine
Odabrati zeljenu brzinu pritiskom odgovarajuceg gumba ON/Speed.
Jedanputa: Ukljuciti ce se brzina 1 te Ce se upaliti odgovarajuca lam-

pica
Dvaputa: Ukljuciti ce se brzina 2 te ¢e se upaliti odgovarajuca lampica
Triputa: UKljuciti ce se brzina 3 te ce se upaliti odgovarajuca lampica

Timer

Pritisnuti tipku timer i odabrati izmedu 30 min, 1h, 2h, 4h.

Kada su sve lampice istovremeno upaljene timer je podesen na 7.5
sati (maksimalno vremensko razdoblje).

Nacin Normal i sleep

Sadr7i tri brzine, ventilator moZe funkcionirati putem dva nacina:
Normal (klasi¢ni nacin putem kojega se moze odabrati ru¢no stupanj
brzine i ostaje stalan) i Slep (nacin koji se koristi nocu te automatski
prelazi s maksimalne brzine na srednju i minimalnu).

Ovisno o odabranoj brzini, nacin sleep funkcionira na sljedeci nacin:
-maksimalna brzina: Brzina se mijenja izmedu maksimalne, srednje,
minimalne i nacina off

-Srednja brzina: Brzina se mijenja izmedu maksimalne, srednje, mi-
nimalne i nacina off

-minimalna brzina: Uredaj se mijenjaizmedu minimalnog nacina i off.

off
Za ponistavanje svih naredbi i iskljucenje ventilatora.

Daljinski upravlja¢
Na daljinskom upravljacu se nalaze svi gumbi prisutni na komandnoj
ploci.

Oscilacija
Pritisnuti gumb za oscilaciju (8) kako bi se omogucilo osciliranje venti-
latora s desna nalijevo i obrnuto. Povuci nagore gumb za zaustavljanje
oscilacije.

(iScenje i odrzavanje

Prije Ciscenja ventilatora osigurati da isti nije ukljuen u struju.

Tijelo uredaja ocistiti vlaznom krpom.

Za (iscenje lopatica: Smontirati zastitnu reSetku, izvuci lopatice u
umoditi ih u otopinu vode i blagog sredstva za CiScenje te pazljivo
osusiti prije sastavljanja uredaja.

Ne umakati tijelo uredaja i kabel za napajanje strujom u vodu ili druge
tekudine.

Tehnicki podaci
Punjenje: 220-240V ~ 50/60Hz

Snaga 45 W.



Denominazione Ventilatore
Modello YFST1601

Simbolo Valore Unita
Forialamassinia F 37,98 m3/min
d’aria
Potenza .assorblta P 40,80 w
del ventilatore
Valori di esercizio Sv 0,93 (m3/min)/W
Fonsumo elettrico Pes 0,38 W
in modo «attesa»
Fonsumo elettrico Poff / W
in modo «spento»
Livello di potenza
sonora del Lwa 53,71 dB(A)
ventilatore
Velocita massima
dell’aria c 3,19 m/sec
Consumo elettrico Q 13,48 KWh/a

stagionale

Norme di misura
per il valore di
esercizio

IEC 60879:2019

Referente per
ulteriori
informazioni

Piero Bello
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LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YOMNHMA £YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdorte 1o eyxelpibio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AnéppiPn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOMAIGHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIBOMOINTEIC KAl TOUG KAVOVIGHOUE 0@aNeiag

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise
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= Non coprire! Pericolo di surriscaldamento

E - iNo lo cubra! Peligro de sobrecalentamiento

P - Nao cubra! Perigo de superaquecimento

GR - Mnv 1o kahuntete! Kivbuvog unepBéppavong
HR - Ne pokrivati! Opasnost od pregrijavanja

=ldoneo all'uso in climi tropicali

E - Apto para su uso en climas tropicales

P - Adequado para utilizagdo em climas tropicais
GR - KataM\n)o yia xprjon og Tpomikd KAipata
HR - Pogodno za upotrebu u tropskim klimama

[]

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecéo Il
GR- zUOKEUﬁ ue khdon mpootaaiag Il
HR - Uredaj klase zatite Il

= Apparecchio con classe di protezione Il




)i

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui & composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell' ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro  gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos
urbanos, I usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos correspondientes, o hien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta fa polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la-tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y de la lluvia. Conservar para futuras reFerencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizével a reciclagem, ao tratamento e
a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Nao utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e no as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os
eléctrodos do vdo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja 0 vdo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To aupwpévo adpBoNo Koy amoppLKATIY UTIOBELKVOEL OTL TO TOIOY UTTOKELTAN OF QVAKOKAWON, e Tet TEVLKA XApOXKTNPLOTLK ToU, TO TIpoioy, edv Sev
amoppLoBel owoTd, Hropel ver elvaxt mLKivdLVO yia TV Lyeia poig kot To MepLBAAAQV. T To AGY0 BUTO, TO P0GV Sev TPEMEL VX moppiTTTETaL POl e Tol OTEPER
QoTUK& omOBTe. Kot ouvémeLs, n XpfoTng B TpémeL vt HETpEpeL TV 0UOKELR 0o TéNog TG Aettoupywkiig wiig TG o KaTAMIA Slarpopomounpéve KEvrpa
ouMoyAg Y& nAeT] OVLKég OUOKEVEG KO MNEKTPO-TEXVLKK anéghnm, 1] V& TNV EMLOTPEWEL OTOV NAvOTIWANTA KXTE THYV XYOPA HLOG VEXG GUKEUAG LO0BUVpio
Timou, 1 v TV ammodoeL Suwpedv, ot mepiTiwan TONU HPKUV DLNOTAGEWY O KATHOTHHATA MOV XpEXOLY UTH TV TIpEOTe. H KaT&MIAN EeywpLoTd aukhoyh
Yl TV perémerra powdnon ot avakokAwon, emeBepyooia ko meptakhovrikg oupomd Suabean oupBaNRel oIV KOQUYR APVTIKWY EMTTAGEWY Yo TO
meppaMov Kkt Trv vyelo ket mpowBel Ty emavagpratpomoingn 1 / Kat avakdkAwon Twv UNKWY Tou amaptiCouv Tov E0mALpO. Mapdvopn amoppLyn Tou
TPOLOVTOG OO TOV LBLOKTATY GUVETTAYETOL THY EQUPHOY TWV SLOLKNTLKWY KUPWOEWY TIOU TIPOBAEOVTAL &0 TO V0. My XpnowuomoLeite PoTi KvopyLeq
KQL Xprotpomoupéveg pmatapiec, Myy xpnowiomoLette emavopopTiCOpeve ymatapleg ko pry mpoomra@ioeTe vor emavapoprioere amhéc ymaraplec Mpotelveta va
XPNOWOTIOLELTE HOVO PTTATXPLEC (510U TUTIOU 1 AVTIOTOLYEC e GUTEC TIOU GUVLOTOOVTGL, ELGYETE TIC PTIOTApIE e T GWOTH TOAKOTATO (+/-. L VX GVTIKOTAOTAETE TIC
maTeplec: oQULpETTE To KAAUIO, OPALPEDTE Tig BBeLEC HTTOTXplec o To yhpo HTTaTorpuiy, BakTe Tig Véec umartapleg TpoaéyovTa TV MoNKGTTa, emavaromoBeTfoTe
70 kGAUpHa. My a@ivere To Toududt vos épBouv o emapf pe pmromoiplec 1 G eEapTiuomo. My Terdte T 0detec pmataplec o QT 1 aTo MepLpahhov, aANG
YprotomotelaTe kimotor urmpet avok(khwarg, My evivere Toug moNoug oTLg deteg Hmaraple ik vox v TpokaheaeTe BpaxukGKhupa. O Xipog Twy pmaTapLv
TIDEMEL VOX TIPOTOTEGETAL (0 TNV YPOTTOX KoL T BpoyA. KparrAaTe auTég Tig odnyLeg yior peMovTik Xprom.

HR- Oznaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez
placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravﬂje i okoli§ te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i
koriStene baterie trebate razvrstati. Ne koristite  ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljuCivo baterije iste vrste i slitne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene baterije iz leziSta, umetnite nove baterije pazei na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne hacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz lezita baterija. Sacuvajte ove upute.
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@ Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY Art. 586131
= customer@generaltrade.it L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
www.generaltrade.it leggere e conservare per futuri riferimenti.

. . Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione.



